
SUMMER BREEZE REGULI JOC  

Summer Breeze este un joc de sloturi cu 5 role, 3 rânduri și 25 de linii de pariere fixe 

care pot fi setate la o gamă largă de niveluri de pariere. Selectați din panoul de 

pariere și apoi selectați un nivel de pariere sau apăsați opțiunea "MAX BET" pentru a 

începe să învârtiți.  

MAX BET joacă jocul la cel mai înalt nivel de pariere și la valoarea preselectată a 

monedei. Butonul "Spin" joacă jocul la nivelul de pariere curent sau jucătorul poate 

selecta AUTOPLAY (dacă este aplicabil) pentru a învârti automat pentru un număr 

specificat de runde. Doar cea mai mare câștigare per linie de pariere activă este 

plătită și plățile se fac conform tabelului de plată. 

SIMBOL WILD 

Apare în stapluri pe rolele 2, 3, 4. Simbolul Wild înlocuiește toate simbolurile cu 

excepția simbolului Bonus.  

SIMBOL BONUS 

Disponibil pe rolele 1, 3 și 5. Când simbolul apare pe toate cele 3 role, indiferent de 

poziție, atunci sunt acordate 15 rotiri gratuite fără simboluri de valoare redusă. Toate 

rotirile gratuite sunt jucate la aceeași miză la care au fost acordate. În timpul rotirilor 

gratuite, simbolurile de valoare ridicată și simbolurile Wild sunt grupate în grămezi 

de trei. În timpul rotirilor gratuite, nu există reactivare pentru rotiri gratuite 

suplimentare. La sfârșitul rundelor de rotiri gratuite, câștigul total este adăugat la 

orice câștiguri din joc care au activat funcția. 

SIMBOLURI ȘI TABEL DE PLĂȚI 
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5. CÂȘTIGURI  

Un câștig este acordat dacă trei sau mai multe simboluri identice se aliniază de la 

stânga la dreapta pe o linie de pariere activă, începând de la rola cea mai din 

stânga. Dacă apar mai multe combinații pe aceeași linie câștigătoare, va fi plătită 

doar cea mai mare. Câștiguri simultane pe linii de pariere diferite sunt posibile și 

se acumulează. Combinatiile castigatoare si platile se fac conform tabelului de 

plata. O linie de câștig de succes multiplică miza pe linie cu multiplicatorul 

corespunzător din tabelul de plăți.  

 

TERMENI CHEIE  



Pariu - Suma de bani acasă cheltuită de jucător la o rotire.  

Buton de rotire - Apăsați butonul "rotire" pentru a începe fiecare rundă.  

Pariu maxim - Setează jocul la cel mai înalt nivel posibil de pariere. Acest buton 

nu inițiază o rotire.  

Autoplay - Utilizatorii pot selecta numărul de rotiri pe care jocul le va juca 

automat.  

Total Bet - Suma totală de bani acasă cheltuită de jucător.  

Câștig - Suma totală câștigată în rotirea care tocmai s-a încheiat.  

Sold - Afișat în partea de jos a ecranului de joc, soldul reflectă suma totală de 

bani acasă pe care jucătorul o are disponibilă pentru a paria. 

OPȚIUNI DE JOC  

Mute - Activați sau dezactivați sunetul.  

Tabel de plăți - Utilizați acest tabel pentru a descoperi plățile sau rotirile gratuite 

alocate fiecărei combinații de simboluri și pentru a citi această pagină.  

Setări de joc - Jucătorii pot comuta sunetul pe sau pe off, se pot întoarce la ecranul 

principal, își pot revizui istoricul de pariere, pot alege modul "rotire rapidă" (acolo 

unde este aplicabil), și pot alege să folosească bara spațiu pentru a roti sau opri o 

rotire în timp ce joacă pe desktop-ul lor.  

Istoric - Jucătorii pot da clic pe "Tabelul istoric" pentru a vedea un înregistrări a 

parierilor lor anterioare, a mizelor, a câștigurilor și a stării curente a jocului. Făcând 

clic pe o sesiune specifică, se oferă detalii despre orice combinații câștigătoare sau 

simboluri scatter care au condus la rotiri gratuite. Istoricul jocului nu este disponibil 

în modul de joc gratuit.  

FUNCȚII  

BUTTON FUNCTION 

 

Apăsați acest buton pentru a selecta numărul de rotiri pentru 

AUTOMATIC 



 

Apăsați acest buton pentru a începe runda de joc la nivelul actual de 

numerar și pariere. Alternativ, apăsați bara de spațiu pentru a 

efectua aceeași funcție dacă ați ales această setare pe versiunea de 

desktop pentru a activa această funcție. 

 

Apăsați acest buton pentru a vă modifica miza în runda 

următoare. Dacă jucătorii schimbă valoarea numerarului, 

afișajul soldului se va actualiza cu noua sumă de numerar în 

joc ori de câte ori se face o pariere. Soldul jucătorului va fi 

întotdeauna afișat ca valută.  

 

 

Apăsați pentru a activa modul Turbo Spin (disponibil doar la Auto-

Spins și Free-Spins) 

 

Apăsați pentru a schimba valoarea numerarului 

 

Apasati pentru a activi rotiri rapide 

 

Apasati pentru a deschide meniul 

 

Inchideti meniul 

 

Apasati pentru a va vedea istoricul jocurilor 



 

Apasati pentru a vedea Tabelul de plati si pagina de informatii 

 

Apasati acest buto pentru a accesa mai multe optiuni de setari ale 

jocului 

 

Apasati pentru a va intoarce la ecranul principal 

 

Apasati pentru a activa sunetul 

 

Apasati pentru a dezactiva sunetul 

 

AUTO 

Utilizatorii pot selecta numărul de rotiri pe care jocul le va juca automat. Făcând clic 

pe "Advance", jucătorii pot stabili o limită pentru o singură victorie sau să împiedice 

pierderea sau câștigarea peste o sumă fixată de numerar în timpul sesiunii 

AUTOPLAY. Autoplay se va opri dacă o singură victorie depășește sau este egală cu 

limita de câștig specificată de jucător înainte ca runda să înceapă. La fel este și pentru 

depășirea sau egalizarea limitelor de creștere sau descreștere a numerarului. Pentru a 

încheia AUTOPLAY, faceți clic pe butonul de oprire AUTOPLAY. Notă: AUTOPLAY nu 

poate fi schimbat în timpul jocului. Trebuie să opriți AUTOMATIC pentru a schimba 

setările sale. 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE PE LINII DE PLĂȚI  

TABELUL DE PLĂȚI arată valoarea pentru 3, 4 sau 5 simboluri identice aliniate într-un 

rând. Doar cea mai mare combinație câștigătoare pe linie este plătită. 

Pentru a calcula o singură câștigare pe linie de pariere, numărați numărul de 

simboluri identice aliniate în secvență pe linie de la stânga la dreapta. 



Câștigul total va fi suma tuturor câștigurilor adunate împreună. 

INFORMAȚII SUPLIMENTARE Randomizare - Rolele sunt învârtite cu o șansă justă și 

egală pentru fiecare poziție de oprire de un generator de numere aleatorii certificat. 

Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. Urmează să se aplice termenii și 

condițiile site-ului de jocuri de noroc pentru următoarele caracteristici și setări de joc:  

• Procedurile folosite pentru a gestiona runde de joc neterminate.  

• Durata permisă înainte ca o sesiune de joc să se încheie automat din cauza 

inactivității. 

COMBINATII CÂȘTIGĂTOARE 

 

REVENIRE LA JUCĂTOR 

Revenirea teoretică la jucător pentru acest joc este de 94,8%.  

Aceasta este versiunea 1 a Regulilor Jocului, începând cu 01 octombrie 2023. 
 


